

25. 5. 2022

## **POROČILO DELA V KS MESTINJE 2019-2022**

V KS MESTINJE SPADAJO NASELJA MESTINJE, STRANJE, KRTINCE IN DEL PIJEVC. KS OBSEGA 10,5 KM<sup>2</sup> POVRŠINE IN IMA CCA 700 PREBIVALCEV – RAZLIČNO PO LETIH MED 692 IN 713. FINANCIRA SE IZKLUČNO IZ PRORAČUNA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH IN SICER DOBIVAMO SREDSTVA ZA FUNKCIONALNE STROŠKE, SREDSTVA ZA PROGRAME IN SREDSTVA ZA VZDRŽEVANJE CEST. KS VZDRŽUJE 17,5 KM CEST.

### **ZA LETO 2019 SMO PREJELI DOTACIJO IZ PRORAČUNA OBČINE 15,118.00 EVROV. SREDSTVA SO BILA PORABLJENA**

-IZ POSTAVKE ZA PROGRAME IN VZDRŽEVANJE CEST SO BILA IZVEDENA NASLEDNJA DELA:

PRIPRAVA PODLAGE ZA ASFALTIRANJE CESTE PIJOVCI – PRELOGE (900 M) DA SMO TA PROJEKT IZVEDLI SO V VELIKI MERI PRIPOMOGLI OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH, GRADBENO PODJETJE GRAMOZ AP D.O.O. TER KRAJANI PIJOVC, KI SO ZBRALI PRECEJŠNA FINANČNA SREDSTVA TER OPRAVILI VELIKO PROSTOVOLJNEGA DELA.

POSTAVILI SMO TUDI OGLEDALO OB CESTI PROTI LEMBERGU – PRIKLJUČEK ZA PIJOVCI. OPRAVILI PA SMO TUDI VZDRŽEVALNA DELA PO VSEJ KS (POD VZDRŽEVALNA DELA SPADA UREJANJE OBCESTNIH JARKOV, BANKIN, MULD, KOŠNJA TRAVE, OBŽAGOVANJE DREVES, ČIŠČENJE PROPUSTOV).

IZ POSTAVKE MATERIJALNIH STROŠKOV SO BILA SREDSTVA PORABLJENA ZA:

POGOSTITEV STAREJŠIH KRAJANOV IN ČLANOV KS, KRESOVANJE IN POSTAVITEV MLAJA, NOVOLETNA OBDARITEV OTROK IN SOFINANCIRANJE ORGANIZACIJE KRAJEVNEGA PRAZNIKA IN GASILSKEGA TEKMOVANJA.

### **ZA LETO 2020 SMO PREJELI DOTACIJO IZ PRORAČUNA OBČINE 15,437.00 EVROV. SREDSTVA SO BILA PORABLJENA:**

IZ POSTAVKE ZA PROGRAME IN VZDRŽEVANJA CEST SO BILA IZVEDENA NASLEDNJA DELA:

PRIPRAVA PODLOGE ZA ASFALTIRANJE CESTE NA ODSEKU MESTINJE – PIJOVCI, SANACIJA VDORA CESTIŠČA IN UREDITEV ODVONJAVANJA V NASELJU STRANJE IN MESTINJE. OPRAVILI PA SMO TUDI VSA VZDRŽEVALNA DELA V KS.

IZ POSTAVKE MATERIJALNIH STROŠKOV SO BILA SREDSTVA PORABLJENA ZA:

POGOSTITEV STAREJŠIH KRAJANOV TER NOVOLETNO OBDARITEV OTROK, NEPORABLJENA SREDSTVA IZ TE POSTAVKE SMO PRERAZPREDILI NA POSTAVKO ZA PROGRAME IN VZDRŽEVANJE CEST.

### **ZA LETO 2021 SMO PREJELI DOTACIJO IZ PRORAČUNA OBČINE 15,450.00 EVROV. SREDSTVA SO BILA PORABLJENA:**

IZ POSTAVKE ZA PROGRAME IN VZDRŽEVANJE CEST SO BILA IZVEDENA NASLEDNJA DELA:

PRIPRAVA PODLAGE ZA ASFALTIRANJE ODSEKA CESTE LEMBERG – PIJOVCI V DOLŽINI 500 M,

SANACIJA USADOV CESTIŠČA V MESTINJU, UREDITEV STRUGE POTOKA V MESTINJU PRI AVSECU, POSTAVITEV VARNOSTNE OGRAJE V MESTINJU PRI KOCJANU. OPRAVILI PA SMO TUDI VSA

VZDRŽEVALNA DELA V KS. PRI REALIZACIJI PROJEKTA NA ODSEKU LEMBERG –PIJOVCI JE V VELIKI MERI PRIPOMOGLA TUDI OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH TER GRADBENO PODJETJE GRAMOZ AP D.O.O..

IZ POSTAVKE MATERIJALNIH STROŠKOV SO BILA SREDSTVA PORABLJENA ZA :

NOVOLETNO OBDARITEV OTROK TER POGOSTITEV ČLANOV SVETA KS, UREJANJE DREVOREDA V MESTINJU TER OSTALE TEKOČE STROŠKE. NEPORABLJENA SREDSTVA IZ TE POSTAVKE SMO PRERAZPOREDILI NA POSTAVKO ZA PROGRAME IN VZDRŽEVANJE CEST.

**ZA LETO 2022 SMO PREJELI DOTACIJO IZ PRORAČUNA OBČINE 15,550.00 EVR**

PLANIRANA PORABA SREDSTEV ZA LETO 2022.

NA POSTAVKI ZA PROGRAME IN VZDRŽEVANJE CEST SO PLANIRANA NASLEDNJA DELA:

SANACIJA POSEDKA V KRTINCAH PRI DROFENIKU. SOFINANCIRANJE UREDITVE CESTIŠČA IN PLOČNIKA PRI OSNOVNI ŠOLI MESTINJE. PLANIRANA SO TUDI VZDRŽEVALNA DELA V NASELJIH MESTINJE, KRTINCE, PIJOVCI IN STRANJE.

IZ POSTAVKE MATERIJALNIH STROŠKOV SMO SREDSTVA PLANIRALI ZA:

POGOSTITEV STAREJŠIH KRAJANOV, POSTAVITEV MLAJA, KRESOVANJE, ZA NOVOLETNO OBDARITEV OTROK TER ZA SOFINANCIRANJE PRIREDITEV, KI JIH KS PRIPRAVLJA SKUPAJ Z DRUŠTVI (KRAJEVNI PRAZNIK, GASILSKO TEKMOVANJE).

IZVEDBA GRADBENIH DEL TER OSTALIH AKTIVNOSTI V KS POTEKA PO ZASTAVLJENEM PLANU.

VSA IZVEDBENA DELA IN VSI MATERIJALNI STROŠKI, KI SO BILI REALIZIRANI V TEM MANDATU, SO BILI SOGLASNO POTRJENI NA SEJAH SVETA KS.

PREDSEDNIK KS:+

VLADIMIR ŠILEC